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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 18.08.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 201/2025: 

Altera o artigo 1° da Lei 4.001, de 11 de maio de 1987. 

_____________________________________________________________________          

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei 243/2025: 

Altera a Lei 11.646/2014, estabelecendo caráter deliberativo do Conselho Municipal de 

Segurança alimentar e Nutricional de Ponta Grossa. 

_______________________________________________________ 
DO VEREADOR MAURICIO SILVA  

Projeto de Lei 263/2025: 

Denomina de CIRINO DA SILVA o trecho entre a Avenida Presidente Kennedy, 

estendendo-se por 1250m, fazendo uma deflexão à direita, estendendo-se por 1400m, até a 

Rua Lagoa Dourada.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FABIO SILVA  

Projeto de Lei n° 265/2025: 

Denomina de JOÃO HADDAD o Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI, 

localizado na Rua João Cecy Filho, Núcleo Rio Verde, Bairro Neves, nesta cidade, bem 

como promove alterações na Lei n° 14.962, de 12/03/2024, conforme especifica. 

_______________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
DO VEREADOR GERALDO STOCCO  

Projeto de Lei n° 152/2025: 

Promove alterações na Lei n° 14.497, de 28/12/2022, conforme especifica. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação. 

                              CFOF – Favorável.                             

                              COSPTTMUA – Favorável. 

                              CSAS - Favorável. 

____________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 205/2025: 

Institui a política municipal de produção social de moradias por autogestão. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Substitutivo Geral. 

                              CFOF – Favorável.                             

                              COSPTTMUA – Favorável. 

                              CSAS - Favorável. 

______________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei 213/2025: 

Promove alterações na Lei nº 11.233, de 27/12/2012, conforme especifica. 

  

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação.                                      

COSPTTMUA – Favorável. 

                              CAPICTMA – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto De Lei  262/2025: 

Inclui os imóveis que menciona no perímetro urbano do Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:   CLJF – Pela admissibilidade 

   CFOF – Favorável 

   COSPTTMUA – Favorável 

   CAPICTMA - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 
Nº 634/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao setor competente da 

municipalidade, a inclusão do credenciamento dos feirantes, do produtores familiares individuais e suas associações e cooperativas na 

qualidade de fornecedores do Programa  "PG + Humana". 

 

Nº 635/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao setor competente da 
municipalidade o encaminhamento mais célere da formalização do Fundo Municipal de Saneamento Básico de Ponta Grossa criado pela 

Lei Nº 15.476, de 08/05/2025. 

 

Nº 636/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A AMAURI CARVALHO ALVES JUNIOR, aluno do Conservatório Maestro Paulino, em reconhecimento à sua participação nas 

apresentações musicais promovidas como parte das comemorações do aniversário da cidade de Ponta Grossa, celebrado no mês de 
setembro. 

 
Nº 637/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. NESTOR DA SILVA, Morador e líder comunitário do Jardim Paraíso II 

 
Nº 638/2025 dos Vereadores DIVO, DR. ERICK, DR. ZECA, ENFERMEIRA MARISLEIDY, FABIO SILVA, FLORENAL, 

GERALDO STOCCO, GUILHERME MAZER, JAIRTON DA FARMÁCIA, JOCE CANTO, JULIO KULLER, LEANDRO BIANCO, 

LEO FARMACEUTICO, MAURICIO SILVA, PASTOR EZEQUIEL, PAULO BALANSIN, PROFESSOR CARECA, RICARDO 
ZAMPIERI e TEKA DOS ANIMAIS, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
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Apresenta Moção de Aplauso ao Rotary Club Ponta Grossa Alagados, bem como aos organizadores, voluntários, parceiros e apoiadores 

responsáveis pela realização da 14ª Expo\&Flor - Exposição de Flores de Holambra, evento tradicional no calendário oficial do 

município, que alia beleza, solidariedade e desenvolvimento comunitário. 
A Câmara Municipal de Ponta Grossa, Estado do Paraná, por iniciativa do Vereador PROFESSOR CARECA, com apoio dos demais 

vereadores abaixo-assinados, vem, nos termos regimentais, apresentar a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Rotary Club Ponta Grossa Alagados, pela idealização, organização e realização da 14ª edição da Expo\&Flor, evento realizado de 5 a 

15 de setembro de 2025, no Parque Ambiental, que leva à comunidade flores, plantas ornamentais, árvores frutíferas e orquídeas de alta 

qualidade, oriundas de Holambra-SP e de outros renomados produtores do país, promovendo também ações socioeducativas e ambientais. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2586/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, em parceria com as concessionárias responsáveis, a realização da retirada dos cabos excedentes e 

inutilizados na rede elétrica do município, em conformidade com a Lei Municipal nº 14.686, que já se encontra em vigor, abrangendo 
todo o território municipal. 

 
Nº 2587/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, que seja realizado o conserto de um bueiro destampado, que ocasionou a formação de um grande buraco, 

localizado na Rua Jaguariaíva, na confluência com a Rua Rio Negro, no Bairro Neves. 

 
Nº 2588/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, que seja realizado o cascalhamento e o patrolamento da Rua Dirceu Blageski, localizada no Bairro 

Contorno. 

 

Nº 2589/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, que faça um recuo para escola JUDITH MACEDO SILVEIRA na rua Antônio Saad, 935 

- Jardim Tania Mara, nº 97, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 2590/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizado o cascalhamento e o patrolamento da Rua Rosmar Dinies Escobar, localizada na Vila 

Shangrilá - Bairro Contorno. 

 

Nº 2591/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento e cascalhamento  na Rua Paulo Schafranski  

Bairro Chapada  . 

 

Nº 2592/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento e cascalhamento  na Rua Cascavel  Bairro 

Chapada  . 

 

Nº 2593/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja realizada a pavimentação asfáltica da Rua Cirema Becker, a partir da residência de número 

1313, localizada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2594/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de mais ônibus no horário de pico na linha do 

Distrito Industrial  . 
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Nº 2595/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a instalação de manilhas para o escoamento de água na Rua 
Cascavel Bairro Chapada . 

 
Nº 2596/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação asfáltica  na Rua Cascavel Bairro Chapada . 

 

Nº 2597/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar estudo de viabilidade de aumento da frota circulante de ônibus nas linhas atendidas pela Viação 
Campos Gerais, que atende a região do Jardim Atlanta, Jardim Carvalho, Santa Mônica e parte da região do Monteiro Lobato, nesta 

cidade. 

 

Nº 2598/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pavimentação asfáltica  na Rua Almiro Escobar Bairro 

Contorno . 

 

Nº 2599/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 

providências objetivando realizar estudos para readequação do horário do ônibus que atende a região do Jardim Atlanta, Jardim Carvalho, 
Santa Mônica e parte da região do Monteiro Lobato, nesta cidade.  

 
Nº 2600/2025 do Vereador DR. ZECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providencias objetivando instalação de semáforos , entre as ruas João Batista França e Silva esquina com 

Francisco Ferreira , bairro  parque nossa senhora das graças 

 
Nº 2601/2025 do Vereador DR. ZECA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do 

Soberano Plenário, que seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providencias objetivando instalação de semáforos , entre as ruas Francisco Ferreira com a Coronel 
Alcebides de Miranda , bairro parque nossa senhora das graças.  

 
Nº 2602/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine, com urgência, aos 

departamentos competentes da municipalidade, que seja realizado o reparo da erosão da tampa de bueiro localizada na Rua Alfredo 
Munhoz, em frente à residência de número 161, no Bairro Ronda. 

 
Nº 2603/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a alteração do ponto de ônibus localizado na rua Lagoa Mirim, 
em frente ao número 207 para a rua Lagoa Mirim, em frente ao número 93, localizado em Oficinas. 

 
Nº 2604/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, que seja instalada uma lombada em frente ao número 1018 da Rua Alto Paraná, bairro Nova Russia. 

 

Nº 2605/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Arthur da Costa e Silva, Portal do 

Norte, Chapada. 

 

Nº 2606/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Carlos Coimbra da Luz, Portal do 

Norte, Chapada. 

 

Nº 2607/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
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competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Delfim Moreira da Costa Ribeiro, 

Portal do Norte, Chapada. 

 
Nº 2608/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Emílio Garrastazú Médici, Portal do 

Norte, Chapada. 

 
Nº 2609/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Emílio Garrastazú Médici, Portal do 

Norte, Chapada. 

 

Nº 2610/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua João Café Filho, Portal do Norte, 

Chapada. 

 

Nº 2611/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua João Goulart, Portal do Norte, 

Chapada. 

 

Nº 2612/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Jose Linhares, Portal do Norte, 

Chapada. 

 

Nº 2613/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Juscelino Kubstichek, Portal do Norte, 

Chapada. 

 

Nº 2614/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Ranieri Mazzilli, Portal do Norte, 

Chapada. 

 

Nº 2615/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Av. Eurico Gaspar Dutra, Portal do Norte, 

Chapada. 

 

Nº 2616/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando a Inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica a Rua Epitacio da Silva Pessoa, Portal do 

Norte, Chapada. 
 

_________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 13 de agosto de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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